

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора биологических наук, Шишкиной Ларисы Николаевны о Сергееве Александре Александровиче, авторе диссертации «Степной сурок – модельный вид животных для оспы обезьян», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 03.02.02 – вирусология

Сергеев Александр Александрович работает в ГНЦ ВБ «Вектор» с 2007 г. сначала в должности старшего лаборанта-исследователя, а потом с 2010 г. после окончания Новосибирского Государственного медицинского университета – в должности младшего научного сотрудника, а с 2013 г. – в должности научного сотрудника отдела «Коллекция микроорганизмов». В период с 2010 г. по 2013 г. Александр Александрович проходил обучение в очной аспирантуре ФБУН ГНЦ ВБ «Вектор» по специальности «вирусология».

Самого начала своей трудовой деятельности в нашей организации он продемонстрировал явное рвение и интерес к работе. Сразу стал вникать во все методические тонкости проведения исследований с вирусами, особенно с возбудителями особо опасных инфекций, брался за сложную работу. Сергеев А.А. уже два раза был в Гвинее: ездил на ликвидацию вспышки Эбола-инфекции среди людей. И это тоже характеризует его как очень активного человека, стремящегося получить новые знания и не страшящегося каких-либо трудностей в работе. В настоящее время под его руководством выполняются два тематических задания ГНЦ ВБ «Вектор» по созданию лабораторной модели для оценки эффективности лечебно-профилактических препаратов против натуральной оспы и оспы обезьян.

По результатам своей научной работы Сергеев А.А. неоднократно лично представлял устные и стендовые доклады на международных и отечественных конференциях. К настоящему времени Сергеев А.А. является соавтором 50 научных публикаций: 19 статей в реферируемых журналах и сборниках, 7 патентов и 24 тезисов в материалах отечественных и зарубежных конференций.

Что касается его человеческих качеств, это, прежде всего, доброта и открытость. Он не стесняется что-то спросить и высказывать свое мнение. Все это способствует развитию творческой атмосферы в коллективе, развитию научной мысли, совершенствованию его и его коллег, в том числе

руководителей, как специалистов. Благодаря своим профессиональным и личностным качествам он пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Все это позволяет с уверенностью сказать, что Сергеев Александр Александрович является квалифицированным специалистом. Подготовленная Александром Александровичем диссертационная работа имеет теоретическую и практическую ценность, написана высокопрофессиональным языком и удовлетворяет требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям. В связи с этим Сергеев А.А. заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 03.02.02 – вирусология.

Отзыв написан для представления в диссертационный совет Д 208.020.01 при ФБУН «Государственный научный центр вирусологии и биотехнологии «Вектор».

Научный руководитель,
доктор биологических наук
22.12.2015 г.

Шишкина Л.Н.

Подпись Шишкиной Л.Н. заверяю:
Ученый секретарь ФБУН ГНЦ ВБ «Вектор»,
к.б.н., доцент



Плясунова О.А.